
Gestion des biens 
 

Ref : Horizon On Line / Gestion des biens / Créer les biens par lot Novembre 2009 Page 1/3 
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Pour les biens acquis par lot, on définira un bien « global » et des « sous biens ». Pour gérer ce type de bien, on créé un bien 
acquis par lot, sans saisir de montant. On définit les imputations puis on rentrera ensuite les lots un par un. On aura un 
amortissement pour chaque lot, mais il est possible de voir la synthèse au niveau du bien. Habituellement, les lots d’un bien 
s’amortissent de la même façon et sur la même durée. 
 

1 - La saisie d’un lot 

 

(Biens)  (Saisie des Biens) 
 

Onglet (Info.Générales) 
 
Cliquez sur <Nouveau>  
pour ajouter votre lot.  
 
 
 
 
Sélectionnez le type de bien <03 Bien 

amortissable acquis par lot> et 
saisissez la date d’acquisition 
 
La valeur d’origine du bien se calcule 
automatiquement par rapport au lot 
saisi. 
 
Sélectionnez ou saisissez les numéros 
d’inventaire. 
 
Cliquez sur <Valider>. 

 
 

Onglet (Comptes ) 
 
Cliquez sur <+> pour rechercher et 

sélectionner les comptes liés à votre lot. 
 
Cliquez sur <V> pour chaque imputation 
renseignée. 
 
 

Onglet (Tiers ) 
 
Cliquez sur <+> pour rechercher et 

sélectionner le tiers, puis sur <V> pour 
valider la ligne. 
 
Cliquez sur <Valider> 
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Onglet (Info.Générales) 
 
Saisissez le montant d’acquisition de votre lot.  
 
Renseignez les informations concernant 
l’amortissement. 
 
Cliquez sur <Valider>. 

 
Cliquez sur <Ecriture> pour saisir vos pièces. 
 
 
 
 
 
Cliquez sur <+>. 
 
 
 
 
 
 
Renseignez la date et le type d’action. 
 
Sélectionnez l’imputation, l’opération, le 
montant et le fournisseur et cliquez sur 
<V>. 
 
Cliquez sur <Valider>. 
 
 
 
 
 
 
Renseignez le numéro de bordereau 
et de pièce, puis cliquez sur <V>. 
 
Cliquez sur <Valider>. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cliquez sur <Oui> si vous souhaitez transférer l’écriture 
comptable ou <Non> si vous avez déjà saisi l’écriture en 
comptabilité. 
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2 - Ajout d’un nouveau lot 

 

(Biens)  (Saisie des Biens) 
 

Onglet (Lots) 
 
Positionnez-vous sur le lot. 
Cliquez <+> pour ajouter un lot. 
 
Renseignez les données concernant le lot. 
 
 
Renseignez vos écritures  (cf. point 4 page 
2). 
 
Vous pouvez consulter le tableau 
d’amortissement 
 
Vous pouvez ajouter des subventions 
liées à ce lot à partir de l’onglet 
<Subventions>. 
 
 
Dans l’onglet <Pièces jointes>, 
vous pouvez associer votre pièce ou 
la facture de l’achat de ce lot. 
 
 
 
Cliquez sur <Valider> 
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